
Při rychlosti 75 km/h potřebuje řidič nejméně 1,5 
sekundy na to, aby si uvědomil nebezpečí a 
odpovídajícím způsobem zareagoval – za tu dobu 
ujede 31 metrů. A než začne s vlastním vyhýbacím 
manévrem, ujede od zpozorování chodce více než 
150 metrů. Na dokončení celého manévru pak 
potřebuje další čas a ujede další metry. Na tento 
celkemcelkem jednoduchý úkon, kterých se na silnicích děje 
denně nepočítaně, tak potřebuje řidič zhruba 200 
metrů. A právě na takovouto vzdálenost může 
chodce spatřit, jen pokud má na sobě reflexní 
doplňky.

Když řidič nevidí...
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REFLEXNÍ PÁSKY REFLEXNÍ VESTYREFLEXNÍ PŘÍVĚŠKY REFLEXNÍ BUNDY

V roce 2016 zemřelo při dopravních nehodách 111 chodců...

Podle zákona o silničním provozu 361/2000 Sb. mají chodci 
povinnost označovat se alespoň jedním reflexním prvkem při 
snížené viditelnosti mimo obec.

Buďte vidět !


